



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 232

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 22 aprilie 1989



ANI DE FRUMOASE ÎMPLINIRI PENTRU SPORTUL PIONIERESC

● Dacia, larg mijloc de afirmare a celor mai mici sportivi ● Marea majoritate a purtătorilor cravatelor roșii cu tricolor, prezenți și în activitatea sportivă de masă ● Inotul, între disciplinele prioritare ● De la „Cupa Pionierul” la... speranțele olimpice!



Se împlinesc 40 de ani de la crearea Organizației pionierilor, a primelor detașamente ale purtătorilor cravatelor roșii cu tricolor. Acest moment aniversar capătă o semnificație social-politică aparte, în contextul în care întregul nostru popor întâmpină cu importanță realizări marile evenimente ale anului 1989 — sărbătorirea a 50 de ani de la marșul demonstrațional patriotic, antifascist și antirăzboinic de la 1 Mai 1939, 45 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 Au-

gust 1944 și Congresul al XIV-lea al partidului. Inițiată, organizată și îndrumată permanent de către partid, Organizația pionierilor din țara noastră a înregistrat succese deosebite în opera de făurire a omului nou, în educarea patriotică, în spirit revoluționar a celor mai tinere vârstare, șoimii patriei și pionierii. Toate reușitele în acest domeniu sunt indisolubil legate de contribuția determinantă a conducătorului partidului și statului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, ctitorul strălucit al noului des-

tin al națiunii române, Marele Erou între croii neamului, ale cărui gândire și acțiune revoluționară au imprimat un suflu profund înnoitor măreței opere de edificare a socialismului și comunismului, în centrul căreia se află omul, ca valoare, ca entitate supremă. În același timp, reușitele Organizației pionierilor sunt legate de numele și activitatea neobosită a tovarășei Elena Ceaușescu, eminent om politic și savant de largă recunoaștere internațională, căreia copiii patriei îi sunt profund recunoscători pentru grija părintească ce le-o acordă, pentru asigurarea unor condiții minunate de creștere, educare comunistă și formare multilaterală a celor mai tinere generații ale României socialiste.

Încă din primii ani de activitate, Organizația pionieri-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

VOLEIBALISTELE DIN RM. VILCEA CAMPIOANE ALE DACIADEI

BUZIAȘ, 21 (prin telefon). Turneul final feminin al Daciadei la volei (performanță) a ajuns în fața reușitului decisiv pentru locurile podiumului.

Și în ziua a doua au fost programate patru partide, una devansată din ultima etapă și desfășurată în cursul dimineții de vineri. Această întâlnire, între selecționatele județelor Iași și Constanța, a oferit o dispută mai atractivă decât se aștepta, foarte echilibrată în primele trei seturi. În cele din urmă, ieșencele au obținut victoria cu 3-1 (12, -13, 10, 7). S-au detașat de la învingătoare Daniela Donciu, Gabriela Copcea, Tatiana Popa și Valentina Constantin, iar de la învinse Iuliana Eneșcu, Doina Ferenczi și Ioana Vulțur. Arbitri: Vg. Ionescu și D. Negroiu.

După-amiază, programul a fost deschis de confruntarea dintre două pretendente la locul 1, echipa Bucureștiului și cea a județului Vilcea. Bucureștenele — favorite — au dominat net primul set, dar de la jumătatea celui secund au dat semne de relaxare, vilcenele echilibrând

disputa (de la 6-12 au egalat la 12, fără a se impune însă în finalul setului). La 2-0 la seturi pentru reprezentantele Capitalei, nimeni nu mai credea în vreo surpriză. Și, totuși, echipa vilceană — cu Felicia Popescu, Camelia Iliescu și Lucreția Mirea în crescendo — a produs-o, după ce a câștigat mai clar decât arată scorul setul al treilea și, într-un final profitabil, pe cel de-al patrulea. Apoi și-a adăugat setul decisiv (tie-break) în care serviciul și apărarea au constituit „chela” victoriei. Deci: Vilcea — București 3-2 (-5, -13, 9, 12, 10). De la învinse s-au evidențiat Fidelia Crișan, iar parțial Georgeta Ene și Alina Pralca. Arbitri: N. Dobro și I. Rusu.

Și selecționata Doljului și-a adăugat o nouă victorie: 3-0 (4, 2, 4), realizată în fața echipei județului Constanța. Arbitri: D. Negroiu și Vg. Ionescu.

Reuniunea a fost încheiată de un meci important, pentru locul 4 în clasamentul final, dar la fel de viu disputat și spectaculos ca evoluțiile a scorului ca și partida dinainte: Iași — Argeș 3-2 (-10, 13, -7, 14, 4).

Aurelian BREBEANU

Astăzi, la Constanța

LOTUL A — F. C. FARUL

O ultimă verificare înainte de plecarea la Atena

Astăzi, la Constanța, pe stadionul 1 Mai, Lotul A susține un ultim joc de pregătire, cu formația completă. Antrenorii Emerich Jenel și Cornel Drăgușin s-au oprit asupra orașului de pe litoral având în vedere similitudinile climatice cu cele ale Atenei. Lotul A (inclusiv fotbalistii de la Steaua) s-a antrenat în cursul după-amiezii de ieri, la Constanța.

Partida este așteptată cu un mare interes de publicul constănțean, direct interesat și de evoluția echipei sale favorite, Farul, care va da replica „tricolorilor”. Partida va începe la ora 19.

„REPETIȚIA GENERALĂ”

Faptul că, după ediția găzduită de Litoral, „Internaționalele” României se reintorc la Ploiești, adică în orașul poetului nepereche care a fost Nichita Stănescu, ni se descoperă ca o potrivită coincidență. Intrucit azi, mai mult ca oricând, gimnastica de vîrf, cea inițiată și practică (mai ales) de fetele noastre, sugerează și chiar atinge, ca o aripă firavă de fluture, teritoriul de vis și închisură al poeziei.

În așteptarea concursului feminin, menit să fie, după tradiție, „magnet” și la această ediție cu numărul 32, întrecerea băieților — încheiată cu succesul scontat al lui Marius Gherman — a asigurat „Internaționalelor” o captivantă introducere în temă, atestînd progresul de care se dovedesc tot mai capabili, prin sudoare și talent, elevii lui Dan Grecu și Ion Albu. De simbătă, cînd își vor face apariția și marile stele în frunte cu Daniela Silivaș, cea care, recent, „a înflăcărat Parisul” („L'Equipe”), cîștigînd C.I. ale Franței în stilul ei nedezmințit, de mare campioană, poezia se va afla și mai deplin, la ea acasă, sub cupola sălii „Victoria”.

Numai că, dincolo de un spectacol garantat, la care contribuie (după exemplul reprezentanților României) și sportivi din alte 18 țări, „Internaționalele” 1989 trebuie să mai constituie și o ultimă „repetiție generală” înainte CE., programate curînd, pentru băieții în 6-7 mai (Stockholm), pentru fete în 20-21 mai (Bruxelles). Ca să nu mai spunem că anul acesta vor avea loc, între 18 și 22 octombrie, la Stuttgart, și Campionatele Mondiale (mixte). Competiții de anvergură, dificile prin ele însele, dar încă și mai dificile în ceea ce privește gimnastica feminină românească, pusă în situația — care onorează, dar și obligă — de a apăra titlurile individuale, europene (Daniela Silivaș) și mondial (Aurelia Dobro), cât și pe cel superior al echipei.

Dacă ziua bună se cunoaște de dimineață, atunci aceste „Internaționale” pot furniza un prim răspuns. Care va fi, chiar cu riscul de a anticipa, unul pozitiv, dătător de nădejdi.

Ovidiu IOANIȚOAI

CONSTRUCTORII BUCUREȘTENI — PERFORMERI PE ȘANTIERE ȘI PE TERENURILE DE SPORT

Zile de muncă entuziastă acum, în preajma sărbătorii de 1 Mai, pe șantierele de construcții ale Capitalei, tot mai frumoasă, mai modernă. Zile de lucru intens, cu fierari betonisti, maștri, ingineri, fruntași în întrecerea socialistă, cu angajamente îndeplinite înainte de termen, cu noi blocuri de locuințe, cu arcuri grațioase peste noua Dimbovița, cu pasaje subterane și elegante stații de metrou. Sînt „șantieristii”, cîm ne-am obișnuit să le spunem, oamenii aceia mereu în sa'opete, care prin hărnicie, pricepere și talent, au înălțat în oraș orașe — nolle cartiere, Berceni, Drumul Taberei, Balta Albă, Pantelimon, Colentina, Militari etc.

I.U.T., spre exemplu, înscamnă Intreprinderea de Utilități Transport; înseamnă macarale, autobetoniere, buldozere, compresoare, excavatoare, basculante — tot ce vedem în preajma atitor șantiere, a unor viitoare școli, policlinici, blocuri de locuințe, unități economice, case de creație și cultură. Înscamnă aproape 4000 de oameni ai muncii, de luni pînă simbătă pe teren, de simbătă după-amiază pînă



duminică seara tot pe... teren. Căci, pentru petrecerea în chip plăcut și folositor a timpului liber, I.U.T. mai are două inițiale în față: „A.S.”, adică asociația sportivă (cu secții de handbal, volei, fotbal, șah, orientare turistică ș.a.), acum cu mai toți competitorii angajați în „Cupa 1 Mai”, cu președintele asociației sportive, ing. Gheorghe Popescu, aflat în fruntea tuturor acțiun-

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 4-1)

Finalele cupelor europene la handbal feminin

MULT SUCCES ECHIPELOR NOASTRE

Echipele ȘTIINȚA BACĂU (Cupa Cupelor) — în deplasare și CHIMISTUL RM. VILCEA (Cupa I.H.F.) — acasă susțin primele partide ale finalelor competițiilor europene intercluburi. Ele vor întâlni pe Kuban Krasnodar și, respectiv, Egle Vilnius, formații foarte bine cotate, ultima fiind și deținătoarea trofeului.

Cupa Cupelor

KUBAN KRASNODAR — ȘTIINȚA BACĂU

Handbalistele de la Știința Bacău au ajuns, iată, în fața ultimului act al prestigioasei competiții continentale Cupa Cupelor: dubla manșă finală cu echipa sovietică Kuban Krasnodar.

Antrenorii M. Pinteș și C. Petrea au pregătit cu minuțiozitate aceste dificile întâlniri și speră într-o evoluție bună a elevelor lor: Ioana

Cupa I.H.F.

CHIMISTUL RM. VILCEA — EGLE VILNIUS

Azi, în Sala sporturilor din Rm. Vilcea, handbalistele de la Chimistul susțin un meci de mare dificultate în compania celeilalte formații, calificată și ea în ultimul act: echipa sovietică Egle Vilnius, deținătoarea trofeului. Este prima manșă a unei finale ce se poate constitui într-un spectacol

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 4-a)

Campionatele Internaționale de gimnastică ale României

MARIUS GHERMAN, ÎNVINGĂTOR LA INDIVIDUAL COMPUS

PLOIEȘTI, 21 (prin telefon). În ospitaliera și primitoarea sală „Victoria” din localitate, un numeros și entuziast public a salutat astăzi (n.r. ieri) după-amiază inaugurarea celei de-a 32-a ediții a Campionatelor Internaționale de gimnastică ale României, găzduite aici, în orașul „aurului negru”, pentru a cincea oară în ultimii șase ani. În disputa de la individual compus masculin, programată în prima reuniune a competiției, s-au angajat un număr de 32 de concurenți. Așa cum se anticipa, cu cele mai mari șanse pentru victoria finală porneau sportivii români, componenții ai lotului republican,

pentru care această întrecere a constituit o ultimă verificare înaintea Campionatelor Europene de la Stockholm de peste două săptămîni. Multiplul nostru campion Marius Gherman, de departe cel mai bun gimnast român la ora actuală, s-a impus în mod convingător, cu evoluții de o mare siguranță și precizie la toate aparatele. Făcînd parte din aceeași grupă de concurs cu alți trei sportivi români acreditați cu șanse reale la primele locuri — Marius Tobă, Marian Rizan și Nicolae Bejenaru — Marius Gherman a luat avans chiar de la primul schimb, în care a fost notat

cu 9,50 la sărituri. Apoi, el a mîrit treptat „strocul”, în rotațiile următoare fiind notat cu 9,70 la paralele, 9,75 la bară fixă (deși brigada putea să-l acorde și mai mult!), din nou 9,75 la sol, iar în penultimul schimb, la cal cu minere, 9,80. Avînd victoria asigurată, în ultimul schimb, la inele, el și-a permis un „respiro”, a lucrat cu mai puțină convingere, obținînd numai 9,50. În feul acesta, tînărul gimnast român Marius Gherman realizează un succes meritat, repetînd, în fapt, victoriile de la ultimele ediții.

În ceea ce-l privește pe ceilalți concurenți români, să facem precizarea că, deși pe parcursul derulării competiției s-au aflat și pe locuri fruntașe, Marian Rizan (tratate la bară fixă) și Marius Tobă (tratate la sărituri) n-au putut realiza mai mult. Să subliniem, totuși, că Marius Tobă este autorul celei mai mari note din acest concurs, el primînd în ultimul schimb 9,85 la inele! De asemenea, Nicușor Pascu și-a dovedit încă o dată clasa la bară fixă, aparat la care a fost notat cu 9,80. Dintre oaspeții, cel mai bine s-a prezentat sovieticul Vladimir Jovnier.

Iată cum arată clasamentul: 1. MARIUS GHERMAN 58,00, 2-3. Nicușor Pascu, Nicolae Bejenaru 57,30. 4. Vladimir Jovnier 56,40, 5. Vladimir Juravel (U.R.S.S.) 55,65, 6. M. Franke (R.D.G.) 55,55.

În reuniunea de simbătă, cu mare interes sînt așteptate evoluțiile gimnastelor, între care se numără, în primul rînd, Daniela Silivaș, multiplă campioană olimpică.

Constantin MACOVEI

START „DE VARĂ” ÎN CAPITALĂ

Desigur, principala manifestare cu caracter sportiv a acestui sfîrșit de săptămînă este startul etapei de vară a Daciadei la nivelul asociațiilor din școli și facultăți, întreprinderi și instituții, în Capitală, după ce momentul inaugural festiv ca atare a avut loc, la mijlocul săptămînii, în cadrul sectoarelor duminică, de la ora 10, pe Stadionul Tineretului, este programată deschiderea etapei estivale a celei de-a VI-a ediții a marilor competiții pe municipiu. Ca de obicei, acțiunea — simbolică — se va împina într-o atmosferă sărbătorească și într-un mod... polisportiv. Spectatorii — neîndoișor, ca de atîtea ori, numeroși — vor putea urmări reprice de gimnastică, inclusiv a unor ansambluri de gen, la crosuri și ștafete, demonstrații și concursuri pe diverse discipline, la o gală de box, la un simțian de șah (la 150 de mese) și la mai multe meciuri de tenis de masă, baschet, volei, handbal, rugby și mini-fotbal, toate acestea trecute pe „afîșul” deosebit de bogat al întrecerilor dotate cu tradiționala „Cupa 1 Mai” (faza pe Capitală).

Să mai adăugăm că programul deschiderii oficiale a etapei de vară a Daciadei de pe „Tineretului” va fi întregit cu „numere” culturale, coparticipanți la reușita suitei de manifestări reunite într-una de amploare semnificativă fiind și interpreți, formații și ansambluri din rîndurile artiștilor amatori ai sectorului 1 bucureștean, unii dintre ei laureați ai Festivalului Național „Cîntarea României”.

Tot în Capitală, mîine, de la ora 9,30, pe aleile Institutului Politehnic se va desfășura un mare cros studentesc (cu circa 5.000 de participanți), inclusu aceleiași „Cupe 1 Mai”, care — și simbolică, și duminică — își intensifică întrecerile în fiecare sector.

În fine, să amintim că în aceste zile au loc și două finale pe țară. Campionatul universitar de orientare turistică, început de joi, la Ploiești, se încheie astăzi, iar la Reșița, astăzi și mîine, publicul local are prilejul să asiste la Festivalul ansamblurilor școlare de gimnastică ritmică modernă (cat. 14—19 ani) din cadrul „Cupei U.T.C.”.

„TREBUIE SĂ SPARG... GHEAȚA!”

— ne spune campionul nostru de patinaj artistic, Cornel Gheorghe

● La 18 ani abia împlinși, al cucerii, Cornel Gheorghe, cel de-al treilea titlu consecutiv de campion al țării la seniori. A fost și cel mai greu de obținut? ● Cel mai greu mi s-a părut acum doi ani, la primul. Acum a fost firesc. Mă bucur de două ori pentru această victorie. O dată pentru triplul Axel reușit, a doua oară pentru că am câștigat la mine acasă, la Galați. ● Cît de greu este de sărit acest triplu Axel? Sau, în fond, de ce este greu? ● Este foarte greu, v-o spun sincer. Greutatea vine de la faptul că sînt, de fapt, trei rotații și jumătate, și nu doar trei, după cum îl este numele, și după cum au, de altfel, toate celelalte „triple”. ● Adică?... ● Adică intri în săritură cu fața, execuți trei rotații în jurul propriei axe longitudinale și aterizezi cu spatele, deci după o altă jumătate de rotație. ● Știi că în antrenament îți săreau mî de mult, cam de prin toamnă. De ce l-ai încercat în concurs abia acum? ● Nu am avut, pînă la „naționalele” juniorilor (26 martie n.n.), încrederea necesară reușitei totale. Și nu am vrut să încep cu un eșec. ● Totuși, dacă executat fie numai la antrenament, triplu Axel, cum de ai ratat la „Mondialele” universitare din martie... dublul Axel? ● La Sofia nu am fost

în apele mele. Nu „simțeam” gheața și am avut în general probleme cu „desprinderile”. În plus am avut emoții foarte mari la programul original. La „libere” nu am mai avut, evoluția a fost bună, dar... degeaba. Regret foarte mult că nu am venit mai sus de locul opt, mai ales că mi-era în puțință s-o fac și trebuia s-o fac! ● Trebuia?! ● Da, pentru că trebuia să sparg... gheața, cum se spune, să arăt tuturor că și țara noastră are patinaj artistic dezvoltat. Vreau să fiu, dacă vreți, deschizător de pîrtie. Este mai greu așa, dar am să reușesc, o să vedeți! ● Ți-o dorim! Dar ce crezi că te desparte de patinatorii situați în partea superioară a clasamentului lumii? ● Nu cred că sînt, fie-mi scuzată lipsa de modestie, mult mai buni ca mine, decît... deocamdată. Este vorba și de încrederea în forțele proprii, pe care o voi căpăta o dată cu participarea la cît mai multe concursuri. Ce-i drept, eu am încă de perfecționat aterizările... Am în plan o combinație cu triplu Axel. Împreună cu antrenorul Gabriela Munteanu, careia îi datorez reușita mea, am discutat și despre o săritură cvadruplă. Campionul mondial din acest an a sărit-o deja!

Doina STĂNESCU

SPORTUL PIONIERESC

(Urmare din pag 1)

lor s-a impus prin sprijinul direct adus școlii românești pe multiple planuri în educația patriotică și revoluționară a copiilor, domeniu în care este cuprinsă și activitatea sportivă, în consensul ei cel mai larg: educația fizică de masă, turismul, sporturile tehnico-aplicative. Numeroasele succese ale sportului de masă pionieresc rezidă, în special, în orientarea care a existat, încă din start, aceea de a realiza o largă și cuprinzătoare activitate de mișcare cu copiii, de la nivelul detașamentelor, al claselor, cu participarea marilor majorități a purtătorilor cravatelor roșii cu tricolor. Concursurile și competițiile inițiate în școli, în afara lecțiilor de educație fizică, au dezvoltat gustul copiilor pentru exercițiu fizic organizat, au determinat o apropiere a celor mici de diferite ramuri sportive, după aptitudini sau după vocație.

Una din probele de maturizare a sportului pionieresc a constituit-o prezența în întrecerile competiției naționale DACIADA, a aproape 3 milioane de participanți la etapele de vară și a peste 2,2 milioane la cele de iarnă. Într-adevăr, Daciada a însemnat apropierea masivă a copiilor de exercițiu fizic practicat ordonat, sistematic, la nu mai puțin de 17 discipline cu finale pe țară, în cadrul „Cupei Pionierului”, a fost la ramuri specifice sezonului cald (printre acestea: atletismul — în speță crosul —, gimnastica, inotul,

șahul, minibaschetul, fotbalul, handbalul și oina), cit și cele caracteristice sezonului rece (sania, schiul — de fond și alpin, biatlonul). Separat, copiii, membrii cercurilor sportive aparținînd caselor pionierilor și șoimilor patriei, iau parte, la rîndu-le, la finale republicane organizate la gimnastică, orientare, tenis, tenis de masă și tir, noi modalități de a stimula dezvoltarea activității sportive de masă în rîndul copiilor.

Un capitol important în sfera sportului pionieresc îl reprezintă acțiunea de inițiere în inot. Din anul 1971, cînd a fost oficial lansată, această amplă acțiune a polarizat atenția a zeci și sute de mii de copii, care au urcat pe blocstaturile unor bazine de la orașe (București, Arad, Buzău, Cluj-Napoca, Pitești, Baia Mare, Bacău, Oradea, Ploiești, Sibiu, Brăila, Alba Iulia ș.a.), sau ale unor amenajări speciale cu posibilități locale, din zonele unor așezări riverane. În același timp, Litoralul și stațiunea maritimă Năvodari, cu cei peste 30.000 de copii care sînt inițiați în inot, în fiecare vacanță de vară, aduc un substanțial aport la îndeplinirea acestui deciderat social. Semnalăm totodată că cifra copiilor ce vor fi inițiați în inot în vacanța de vară a acestui an, sub genericul Daciadei, este estimată la circa 500.000.

Un larg caracter de masă a îmbrăcat și activitatea turistică. Aproape fiecare sfîrșit de săptămînă și, oricum, fiecare vacanță școlară poar-

CAMPIONATE ● COMPETIȚII

La Pitești, pe Lacul Bascov „CUPA DINAMO” LA CAIAC-CANOE

După întrecerile de fond, care s-au desfășurat săptămîna trecută, Lacul Bascov de lângă Pitești găzduiește astăzi, de la ora 9, o nouă competiție de caiac-canoe: „Cupa Dinamo”. Este primul concurs de viteză din acest sezon nautic, cu membrii

loturilor naționale la start, cu mulți alți sportivi, reprezentanți ai diferitelor secții nautice din țară (Steaua, Dinamo, Danubiu Tulcea, Olimpia București etc.). Probele, rezervate seniorilor, sînt cele „clasice”, pe distanța de 500 și 1.000 m.

ASTĂZI, PENULTIMA ETAPĂ ÎN DIVIZIA A DE POPICE

● PENULTIMA etapă a Diviziei A se desfășoară după următorul program: FEMININ: Voința Galați — Mucava Mold, Carpați Sinaia — Rapid București, Voința Ploiești — Voința București, Petrolul Băicoi — Gloria București, Laromet București — Dacia Ploiești, Voința Craiova — Voința Timișoara, C.S.M. Reșița — Voința Oradea, Constructorul Gherla — Electromureș Tg. Mureș, Voința Tg. Mureș — U.T. Arad, Hidromecanica Brașov — Voința Odorhei; MAS-CULIN: Minerul Vulcan — Olimpia București, Gloria București — C.F.R. Constanța, Rulmentul Brașov — Voința București, Metalul Roman — Carpați Sinaia, Explorări C-lung Moldovenească — Constructorul Galați, Tehnoulaj Odorhei — UNIO Satu Mare, C.F.R. Cluj Napoca — Chimica Tîrnăveni, Electromureș Tg. Mureș — Olimpia Reșița, Metalul Hunedoara — Constructorul Tg. Mureș și Aurul Baia Mare — C.F.R. Tg. Mureș.

● PERFORMERII etapei precedente: feminin — 1. Elisabeta

Bonta (Voința Tg. Mureș) 455, 2. Liliana Negreanu (Petrolul Băicoi) 444, 3. Minodora Olariu (U.T. Arad) 439; masculin — 1. Stelian Boariu (Aurul Baia Mare) 946, 2. Traian Tălnar (Metalul Hunedoara) 941, 3. Erno Gergely (Aurul) 908.

● DESFĂȘURATĂ pe frumoasa arenă Rulmentul din Brașov, prima etapă a „Cupei Federației” la seniori s-a încheiat cu următoarele rezultate: feminin — 1. Elena Birnău (Rapid) 451, nou record al pistelor (v.r. 444), 2. Maricica Radu (Hidromecanica) 438, 3. Elena Andreescu (Voința București) 423, 4. Doina Tăgean (Electromureș) 414, 5. Mihaela Nuță (Voința Ploiești) 405, 6. Elena Chiriloiu (Voința Galați) — 402; masculin: 1. S. Boariu (Aurul) — 950, nou record de sală (v.r. 924); 2. Al. Szekely (Aurul) — 910, 3. L. Pop (Gloria) 908, 4. I. Tismănar (Rulmentul) — 907, 5. I. Hosu (Electromureș) 905, 6. I. Fekete (C.F.R. Tg. Mureș) 905, mai slab la „manșele izolate”. (C. GRULACORSP.)

AL DOILEA TURNEU AL DIVIZIEI A DE TENIS DE MASĂ

● TENISUL DE MASĂ la nivelul seniorilor revine în actualitate, prin programarea partidelor din cei de al doilea tur al Diviziei A, meciurile anunțându-se atractive în toate grupele. La feminin, punctul de maxim interes se află în Capitală, unde duminică (de la ora 16) și luni (orele 9 și 16) sînt programate, în sala Prefabricate (cart. Militari), meciurile din prima grupă valorică. Desigur, Spartac Stîrom, cu Otilia Bădescu și Emilia Cloșu, are toate șansele să se distanțeze, dar replica celor de la Metalul C.S.S. Rm. Vlcea, Juventus București și Hidrotehnica Comerțul ICSAP Buzău se așteaptă a fi cit se poate de vi-guroasă, surprizele nefiind excluse. La Craiova se reunește echipa Elcond Zalău (lidera e-rieli), C.S.M. Sinterom Cluj-Napoca (un loc secund, ce-l do-resc... îmbunătățit), C.S.S. Energetica ACH IPC Slatina și Constructorul TAGCM C.S.S. Universitatea Craiova, în timp ce la Arad între C.S.S. Constructorul Înfrățirea Tg. Mureș și Eternit Oradea, aflate la egalitate, se prevede o dispută strînsă, „arbitre” puțin fi și fetele de la C.S.S. 2 Știința IJPIPS Constanța și C. S. Arad.

Meciurile din prima grupă a băleților vor avea loc azi și mîine, la Cluj-Napoca, sportivii de la Universitatea A.S.A. i Craiova aflîndu-se în frunte și este greu de crezut că C.S.M. Sinterom Cluj-Napoca, C.S.S. Constructorul Înfrățirea Tg. Mureș

și Spartac Stîrom București ar putea să le... conteste locul. La Odorhei, se reunește Sticla Bistrița (conduce neînvînsă), Universitatea A.S.A. i Craiova, C.S.M. A.S.A. C.S.S. IELIF Buzău și C.S.S. Tehnoulajul Odorhei, în timp ce la Scăeni — în premieră jocuri din prima divizie — vor evolua Voința S. Mare (lideră), Mecanică Fină București, C.S.S. 2 Știința IJPIPS Constanța și Geamul ICC Praveha Scăeni. Partidele de la Odorhei și Scăeni vor avea loc duminică și luni.

● LA BISTRITA au avut loc întrecerile turului Campionatului Republican de juniori I pe echipa, la care au participat 16 formații masculine și tot atîtea feminine. În competiția băleților, pe primele locuri s-au situat: C.S.S. Bistrița, C.S.M. Sinterom Cluj-Napoca I, Universitatea A.S.A. Craiova I, C.S.S. Constructorul Înfrățirea Tg. Mureș I, C.S.S. 2 Știința IJPIPS Constanța, Unirea Tricolor București, în timp ce la fete locul întâi a fost ocupat de Juventus București, urmată de C.S.M. C.S.S. A.S.A. IELIF Buzău, Eternit Oradea, C.S.S. Metalul Rm. Vlcea, C. S. Arad și Voința Galați. Returul, programat în toamnă, se va desfășura pe grupe valorice, conform clasamentelor (1—6, 7—10, 11—14). Echipa situată pe pozițiile 15 și 16 au retrogradat în campionatul de calificare, acestora urmînd să li se adauge încă două formații în urma returului în turneul 11—14.

ACTUALITATE IN HANDBAL GRIV

● LA ACEST SFÎRȘIT de săptămînă, activitatea internă la handbal va fi deosebit de bogată, pe mai multe planuri. Este vorba în primul rînd de penultima etapă a Diviziei A în întrecerea feminină, în care clădirele, la ambii poli ai clasamentului, sînt destul de bine conturate: Chimistul Rm. Vlcea este la un mic pas de primul titlu, în timp ce Dorobanțul Ploiești este deja retrogradată, iar Confecția are șanse minime de rămînere în prima Divizie. Etapa programează numai patru jocuri, Știința Bacău și Chimistul Rm. Vlcea susținînd astăzi și mîine partidele-tur ale finalelor „Cupei Cupei” și, respectiv, „Cupei I.H.F.”. În aceste condiții etapa a XXI-a arată astfel: Hidrotehnica Constanța — Confecția, Mecanică Fină București — Textila Zalău (Sala Floreasca, ora 11,30; în deschidere, de la ora 9 — I.T.B. — Oșetul Galați (f) și Steaua II Mecos — Arctic Găești (m) în Divizia B), Rapid — Dorobanțul Ploiești (Sala Rapid, ora 10) și TEROM Iași — Constructorul Timișoara. Meciul Chimistul — Mureșul s-a disputat în devans (31—28), iar Știința — Rulmentul va avea loc în ziua de 26 aprilie.

● ÎN CAMPIONATUL MASCULIN, astăzi în Sala Sporturilor din Brașov se va disputa partida Dinamo Brașov — Steaua, meci restanță din etapa a XVIII-a (ieri au jucat Dinamo București — A.S.A. Electromureș Tg. Mureș, tot din etapa a XVIII-a).

● „CUPA ROMÂNIEI” în întrecerea masculină, desfășurată sub însemnele „Daciadei”, ediția a X-a, a ajuns în faza sferurilor de finală. Duminică se vor desfășura meciurile-tur, după următorul program: Știința Bacău — H.C. Minaur Baia Mare, Dinamo București — A.S.A. Electromureș Tg. Mureș, Tractorul Brașov — Steaua și Universitatea C.U.G. Cluj-Napoca — Politehnica Timișoara. Partidele- retur vor avea loc joi 27 aprilie.

● VINERI după-amiază, în Sala „Dacia” din Buzău a avut loc meciul dintr-o etapă a XVI-a a Diviziei A. Întîlnirea s-a încheiat cu scorul de 30—18 (14—9) în favoarea bucureștenilor. Jocul a fost echilibrat în primele 10 minute (4—4 în min. 9), după care Dinamo a luat partida pe cont propriu, impunîndu-se printr-o evoluție foarte bună, cu faze abili construite și în mare viteză. De asemenea, portarul echipei cîștigătoare, Bulgan, a fost într-o zi de excepție, opunîndu-se cu succes atacurilor handbaliștilor din Tg. Mureș. Au înscris: Mocanu 6, Licu 6, Durău 3, Stuparu 3, Ștefan 3, Zaharia 3, Bedivan 2, Jianu 2, Antonescu 2 pentru Dinamo, respectiv Mureșan 5, Borș 4, Bădău 4, R. Moldovan 2, I. Moldovan 2, Clabanu 1. Au arbitrat craiovenii V. Cojocaru și I. Mihăilescu. (Mircea CHISLING, coresp.)

● Năvodari, prilej pentru sute de purtători ai cravatelor roșii cu tricolor din întreaga țară de a-și continua și desăvirși pregătirea în sportul îndrăgit. Tot ce s-a realizat pînă acum și, mai ales, tot ceea ce se preconizează pledează pentru propășirea și consolidarea activității sportive dimensiuilor ei, pe măsura nevoii de mișcare a generațiilor în plină formare pentru muncă și viață, dar și a pasiunii copiilor pentru sport și consacrarii lor în disciplina practică, de foarte multe ori, încă de la vîrsta codițelor cu fundițe sau a pantalonilor scurți. Să nu se uite că sportul pionieresc din țara noastră a lansat pe orbita marilor performanțe mulți tineri care au adus glorie și prestigiu culorilor românești, cazul Nadiei Comănești și al Danieliei Silivaș, al lui Cristian Gațu și Carol Corbu, al lui Sorin Băbii, Nicu Vlad și Vasile Pușcașu, practic al întregii elite a sportului din patria noastră, care a parcurs primele trepte ale măiestriei, începînd cu vîrsta copilăriei. Pe acest drum de lumină, de reușite și de împlinire a celor mai înaripate visuri dorește pionierii să meargă. Tot înainte!

APRILIE — LUNA POTRIVITĂ PENTRU CURA BALNEARĂ

LA EFORIE NORD SAU MANGALIA

Aceste două stațiuni de pe litoralul Mării Negre asigură, în această perioadă, condiții bune pentru un tratament eficient al afecțiunilor.

- aparatului locomotor;
— sistemului nervos periferic și central;
— ginecologice;
— dermatologice;
— respiratorii;

Bazele de tratament, încorporate în hoteluri sau legate de acestea, prin culoare acoperite, sînt bine utilitate cu aparatură modernă au cabinete specializate unde se fac aplicații cu nămol cald, dispun de bazine cu apă sărată, oferă posibilități pentru băi de plante, cu săli de gimnastică medicală ș.a.

La EFORIE NORD și MANGALIA, cazarea se face în hoteluri cu camere confortabile, iar masa se servește la restaurant. ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ BENEFICIAȚI DE TARIFE REDUSE O atmosferă calmă și destinsă vă întîmpină, acum, la EFORIE NORD și MANGALIA. Posibilități pentru excursii, vizite la muzee și obiective turistice din Dobrogea, vizionări de spectacole de teatru, cinema, programe folclorice și de varietăți în restaurante ș.a.

Bilete pentru cură balneară sau odihnă la EFORIE NORD și MANGALIA, informații suplimentare puteți obține de la agențiile Oficiilor Județene de turism și de la Comitetele sindicalului din întreprinderi și instituții.

Asă rugby 15-a. de vă sit minati năla (reintră întrec balont în evi joc de de po sament te) în mo. D pilului din schir cursa tele c numer din C al eta soara, tatea să col siune cru ce demin pe s Baia l compl Serii IND. Aurie troșan TUL 13 (3- SITAT CEMII Mai c GRIVII fen E (12—43 CONT Farul Politeh 66) a progr Serii cucii: IASI HIDRO STAN MASII CEAV (6—7) TORU BUC. pa BE — PE (19—22 TROL 15); SPOR: (3— STI BUC. ● N că s-e progra A (an mează va dis stabili desr

Încep bătă, Capita să urr neu, c sezonu la sen Steaua Miercu rea G pentru nation: rirea, și fina a Daci Dacă nu m



Se apropie meciul cu Grecia

MIRCEA REDNIC: „DACĂ NE VOM FACE JOCUL, NU PUTEM RATA VICTORIA”

Ieri, la 11, înainte de urcarea în autocar a „tricolorilor”, pentru aeroport, spre Constanța. — Ce mai faci, Mircea Rednic? — Îmbătrînesc. — ?! — La 9 aprilie am împlinit 27 de ani. Cu alte cuvinte, am aproape 10 ani de Divizia A și 9 în echipa națională... Meciul de debut, la Berna, atunci, la 0-0.

această nouă echipă națională, pentru care am luptat întotdeauna, fără menajamente. — Ce zici de Sampdoria? — Acum îmi pare și mai rău. Am fost atît de aproape de Malines și chiar de Barcelona. Din păcate... — Din păcate, ce? — Am și eu partea mea de vină. La faza din care a marcat Vialli, am ezitat. Aș fi putut să-l atac mai devreme. Aș mai fi putut să mă și retrag. Dar am ales calea de mijloc, și n-a fost bine.

— Cîte tricouri ai adunat? — La dumneavoastră scrie 65, dar cred că am fost „sărit” cu două. Poate verificăm. Nu există tricou mai de preț ca acela al echipei naționale. — Cum te simți în postul de libero? — Nu e o noutate pentru mine. La Corvinul am jucat trei meciuri pe ultima linie. Și am mai jucat libero în Australia, pe vremea „cangurilor”. S-a spus că am jucat bine. Nu chiar ca Gabor, dar a mers... — Ce-mi poți spune dacă privești înapoi? — Dacă am adunat 65, s-ar părea că n-a fost rău. Pe de altă parte, n-a fost nici ușor. Nol, hunedoreni, am fost mereu contestați de o parte a presei. Și ce fericit am fost cînd am jucat toți patru, laolaltă, în echipa națională, la

— Am și eu partea mea de vină. La faza din care a marcat Vialli, am ezitat. Aș fi putut să-l atac mai devreme. Aș mai fi putut să mă și retrag. Dar am ales calea de mijloc, și n-a fost bine. — Acum, important e meciul de la Atena. Ce zici? — Avem o echipă mult mai bună, dar știți cum e meciul oficial. Grecii sînt jucători aprigi. E adevărat, culcă mai puțin mingea, dar sînt foarte ambițioși. Dacă ne vom face jocul, nu putem rata victoria. Astăzi, echipa României e mai bună chiar decît cota pe care o are în lume. A mai fost și succesul Lumei, care ne dă curaj tuturor. — Ce-ți mai face fetița? — Are 11 luni, e frumoasă. A început să mă și recunoască, deși lipsec mult de acasă. Nu e ușoară viața de fotbalist. Ce ne-am face fără copii, după ce ne punem ghețele în cui?

Ioan CHIRILA

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

● Așa cum s-a arătat și în cronică apărută în ziarul nostru, Delta Tulcea ar fi putut să cîștige meciul susținut, în deplasare, cu Arpile Bacău. Dar, din cauza ratărilor imense ale jucătorilor ei, pînă la urmă a și pierdut partida, „la potou”, cum se spune, mai precis cu 30 de secunde înainte de a se fi epuizat și cele 5 minute de prelungire ale meciului, dictate de arbitru. Desigur, o înfringere survenită în astfel de circumstanțe e teribil de amară, dar, poate că jucătorii — vinovați, de fapt, de acest deznodămint — n-ar fi reacționat, așa cum au făcut-o, bruscînd arbitrul, dacă n-ar fi fost instigați de masorul lor, Gheorghe Drăgan. Pentru rolul jucat în incidentele de pe terenul din Bacău, masorul în chestiune i s-a făcut un... ma-

saj zdravăn. Comisia de disciplină l-a suspendat pe un an. El s-a alics și cu desfacerea contractului de muncă. Cît privește pe jucătorii care s-au făcut vinovați de insultarea arbitrilor sau de bruscarea lui, Stănescu a fost suspendat pe trei etape, iar Iordache și Mija pe șase și, respectiv, cinci etape! ● Pe Buia (Minerul Cavnic) care, în meciul cu Gloria Bistrița, a adus injuriu arbitrilor, Comisia de disciplină l-a suspendat pe trei etape. Cei de la Cavnic au, însă, în materie de disciplină, un... „regulament” nescris, dar mult mai sever, căci, după cum a anunțat delegatul lor, Andrei Catona, el l-au suspendat pe Buia pînă la sfîrșitul campionatului! Dacă toate echipele ar privi cu același simț de răspundere abaterile jucătorilor, nici n-ar mai fi nevoie de... Comisia de disciplină. ● Din sancțiune în sancțiune, acesta este drumul pe care îl parcurge Gosav (Metalul Roman). Prima sancțiune a primit-o în anul 1983, pentru ca, în anul următor, 1986, să fie sancționat de două ori! O scurtă... pauză, în 1987, și apoi o nouă sancțiune, în 1988. Iar acum cîteva zile, un nou gest nesportiv — lovirea adversarului fără minge — în meciul cu C.S.M. Bucecea, ceea ce i-a adus o nouă suspendare, de data aceasta pe șapte etape. Să vedem ce gânduri mai are Gosav?

Jack BERARIU

ÎN MIJLOCUL FINALIȘTILOR EUROPENI

● Izmir, joi, 20 aprilie a.c., orele 18... Pe scara atașată la avion urcă în monom cei 19 jucători ai Stelei, toți în sacouri bleumarin, cu ecusonul clubului prins în dreptul inimii, pantalonii gris-fer, producînd o frumoasă impresie personalului de pe aeroport, care, ca și la sosire, s-a aflat în număr mare în apropierea colosului de oțel. ● Nu ne ocupăm bine locurile cînd una dintre stewardese, în numele comandantului aeronavei și director de zbor al TAROM-ului, Gheorghe Gavrilă, al întregului echipaj, felicită pe fotbalistii formației campioane a României pentru excelenta lor performanță, calificarea în finala C.C.E. ● Se ambaleză motoarele, decolăm. Atmosfera destinsă din interiorul aeronavei îi prilejuiește lui Fănică Iovan, aflat lângă noi, următoarea remarcă: „Parcă sîntem finaliști de cînd lumea. Am uitat cu toții de emoțiile încercate, ieri, de noi toți, cam la aceleași ore”. ● Cum să le uiți, toate cîte au fost și care le-au generat: înaintarea dificilă a autocarului nostru spre stadion, prin mulțimea de oameni, arătînd amenințator toate cele cinci degete, numărul golurilor dorite în plasa porții lui Lung; corul tribunenilor îndemnînd la luptă și la victorie; petardele, cu zgomotul lor asurzitor și care explodau undeva, pe pista de atletism, în momentul intrării echipelor pe teren. ● Privim spre ai noștri și-l vedem pe Puiu Iordănescu că simte nevoia să se apropie de Bum-bescu, să-l soptască ceva la ureche, și înainte ca acesta să pășească pe verdele gazonului, să-l atingă pe umeri, semn al îmbărbătării pînă-n ultima clipă. Ce i-o fi spus? Să fi intuit, oare, antrenorul că, la puțin timp după fluierul de începere al arbitrilor, blondul stoper va trece prin clipe dificile, că el nu va putea relua lupta decît după intervenția promptă a dr. V. Stănescu și a masorului M. Neagu? ● Arcușul fermecat al lui Ion Voicu (artist al popoului care călătorește cu noi) ne trezește din reverie. În timp ce-și fixează sub bărbie a sa vioară celebră, marele maestru, postat pe culoarul dintre fotolii, anunță cu o modestie care-l caracterizează, că intenționează să aducă un mic omagiu acestei minunate echipe. Moment unic într-o viață de om să ascuți, în interpretarea maestrului, deasupra podișului Anadoliei, „Balada” lui Ciprian Porumbescu. După care urmează un „Mulți ani trăiască!” în acompaniamentul

întregii echipe ● Apoi, în timp ce Ion Voicu adună autografe pentru nepotul său, Mădălin, descoperim un loc liber lângă Puiu Iordănescu: „A vrut să ne surprindă Denizli — ni se destăinuie el — cu mutările tactice în start de partidă: introducerea în echipă a lui Tugay, care, la București, n-a jucat, precum și trecerea unui fundaș, Cuncy, în avanposturi. Mi-a măturisit, după joc, că a încercat să ne joace o festă. Și a mai spus că nici prin cap nu i-a trecut că, în replică, Steaua va juca cu Balint retras și cu Hagi lângă Pițurcă”. ● Cum a fost, Victore, la golul neacordat? „Cum să fie? La o minge în joc, Simovici s vrut s-o degajeze, din mină, iar eu, cu spatele la el (nici prin gînd nu-mi trecea ce avea să urmeze), m-am trezit lovit în ceașcă, de unde balonul a ricoșat în plasă”. ● De la Tiți Dumitriu citire: „Se recompensează din plin, în cele din urmă, toate eroiile care ne încercăm”. Prin imensa bucurie prilejuită de succesul acesta care ne duce la Barcelona” ● „Mă leagă de Steaua o perioadă frumoasă din activitatea mea de antrenor. Cînd treceam la alcătuirea „II”-lui, începeam ca, de altfel, și la echipa națională, cu Iordănescu. Știa absolut totul. Gîndind jocul în teren, era normal ca s-o facă și de pe banca conducerii tehnice. Și, iată, roadele clarviziunii sale în problemele fotbalului se văd”, ne spune Ștefan Covaci, care a însoțit echipa la Izmir ● „Puteți să scrieți că meciul nostru cu A. C. Milan va fi demn de o mare finală europeană”, ne asigură, încă de pe acum, Ungureanu, valorosul nostru fundaș, care și miercuri, la Izmir, a avut o prestație bună ● „Vă rugăm, legați-vă centurile de siguranță”, ne atenționează stewardesa, care, cu acest prilej, repetă felicitările întregului echipaj adresate Stelei și — în premieră, la despărțire — îi urează mult succes pentru „Barcelona” ● Joci, Marius Lăcătuș, la Atena?, l-am întrebat la coborîrea din avion. „Cred că da, ne-a răspuns „marcile absent” de la Izmir. După îngrijirile primite din partea dr. Valentin Stănescu, am urmat un tratament la centrul de acupunctură, condus de Florin Brătîlă, medicul echipei naționale” ● Succes, mult succes, Lăcătuș, pentru jocul cu Grecia, ție și colegilor tăi.

Gheorghe NICOLAESCU

CLASAMENTUL DIVIZIEI A (seria D)
1. STEAUA 14 12 1 1 532-195 39
2. Dinamo 14 10 1 3 335-176 35
3. St. Baia M. 14 10 0 4 290-184 34
4. Farul 14 9 1 4 278-171 33
5. Contact. Bz. 14 7 1 6 260-255 29
6. Rulm. B. 14 7 0 7 227-262 28
7. Grivița R. 14 6 1 7 209-239 27
8. Univ. T. 14 5 1 8 179-221 24
9. CSM Sb. 14 4 1 9 187-286 23
10. TC Ind. 14 4 0 10 190-430 22
11. St. Pts. 14 3 1 10 158-245 21
12. Polh Iași 14 3 0 11 177-358 20
*) penalizată cu 1 p.

● REZULTATE DIN DIVIZIA B — TINERET: seria I: S.N. Oltenița — Aeronautica Buc. 2-7, Tablierul Pitești — Dunărea Giurgiu 13-20, Electroputere Craiova — Știința Buc. 6-0, I.O.B. Bals — Chimia Turnu Măgurele 70-0, Grivița Roșie II — Rulmentul Alexandria 52-14, Grivița — S.N.O. 62-3, Rulmentul — Chimia 32-0, I.O.B. — Electroputere 30-9, Știința — Tablierul 17-35, Dunărea — Aeronautica 39-4, Tablierul — I.O.B. 6-11, S.N.O. — Dunărea 4-15 (conduce I.O.B. 34 p. urmată de Dunărea 32 p); Seria a II-a: Gloria Buc. — I.T.C. Constanța 26-4, Chimia Năvodari — I.M.U. Medgidia 22-19, Callatis Mangalia — Constructorul Feroviar 11-30, Constr. Fer. — Gloria 3-12, Pescărușul Tulcea — Chimia 9-6, IMUM — ITC 11-10, Gloria — IMUM 19-0, ITC — Pescărușul 32-10, Siderurgistul Călărași — Constr. Fer. 3-40 (conduce Gloria 36 p. urmată de Constructorul Feroviar 32 p); seria a III-a: Locomotiva Pașcani — Textila Pucioasa 44-0, Chimia Brăila — Electrocontact Botoșani 22-9, A.S.A. Constructorul Ploiești — Rapid Buzău 21-3, Rapid C.F.R. Galați — Progresul Brăila 10-0, A.S.A. Constr. — Textila 63-0, Electrocontact — Locomotiva 9-30, Rapid — Abrom Birlad 7-0, Progresul — Chimia 0-38, Textila — Electro 4-4, Rapid CFR — Rapid Buzău 20-15, Abrom — ASA Constr. 7-13 (conduce Locomotiva 35 p. urmată de Chimia 34 p și ASA Constr. 33 p); seria a IV-a: Carpați Mirsa — Transio Alba Iulia 0-6, Rapid M. Ciuc — Utilajul Petroșani 3-3, C.S.Ș. Foresta Baia Mare — Petrolul II Arad 12-6, Unirea Săcele — Foresta 20-6, Utilajul — Carpați 9-4, Transloc — Petrolul II 70-0, Foresta — Transloc 3-15, Petrolul II — Utilajul 18-7, Minerul Lupeni — Rapid 52-3 (conduce Transloc 34 p. urmată de Petrolul II 30 p).

De miine, în Capitală, „NIEI” ȘI FINALUL C.N. LA HOCHEI

și pînă sim-cieului din posibilitatea teresant tur-a încheierea nal intern formațiile Sport Club S.M. Dunavor întrece campioanei pentru cuce-el” (totodată a 6-a ediții campioanel de între-

MICILOR FOTBALIȘTI BUCUREȘTENI

Sint inițiative frumoase pe care profesorii-antrenori cu specializarea fotbal de la Clubul sportiv școlar nr. 1 (alături de Marius Bălășoiu, Gh. Ojoc și Gh. Mărculescu) le programează periodic, „în dorința de a promova și menține în pregătire elemente cu calități și cu perspectivă în performanță, obiectiv aflat, de altfel, în atenția profesorilor-antrenori de la toate catedrele”, cum face sublinierea prof. Marinela Oancea, directorul clubului. Nu este pentru prima oară cînd C.S.S. 1 București se evidențiază cu astfel de inițiative pe care le-am dori prezente și la nivelul altor cluburi similare, în special din țară, eliminînd multe elemente care îngroașă fără rost rîndurile unor secții, blocînd astfel promovarea altora cu aptitudini, cu o vocație reală pentru măiestria sportivă”

T. BRĂDEȘTEANU

IN DIVIZIA B, MULTE MECIURI CU MIZĂ MARE...

Campionatul eșalonului secund al fotbalului nostru se desfășoară cu ritmicitatea-i cunoscută, duminică de duminică, polarizînd atenția iubitorului de fotbal, a celui care urmărește cu pasiune și consecvență „cursa fără obstacole” a Petrolului în drumul ei de revenire rapidă, după numai un an, pe prima scenă, disputa tot mai strînsă și tot mai interesantă dintre Chimia și Jiul, revenirile spectaculoase ale arădenilor și sătmărenilor care nu acordă nici-un moment de respiro echipei de pe Bega, scăpata la un moment dat în ciștișătoare. Sigur, e interesant ce se întîmplă la „potul de sus” al clasamentelor celor trei serii, dar — cu fiecare etapă — tot mai aprigă și pînă de neprevăzute devine și... fuga de locurile retrogradante. Doar două echipe au pierdut, se pare, orice speranță de supra-viețuire: Delta, în prima serie, și Avintul Reghin, în seria a treia.

Ce puncte de atracție oferă etapa de miine? Înainte de toate e interesant de văzut: dacă Petrolul va reuși să stăvilească ambițiile unei echipe (F.C.M. Progresul Brăila) care joacă foarte bine pe terenul ei; dacă Chimia va trece cu bine și peste „hopul” numit F.C.M. Caracal și își va adăuga

în cont alte două puncte prețioase la „adevăr”; dacă U.T.A. va cîștiga la Tîrnăveni, pentru a se menține în plasa liderului... Foarte multe meciuri „tari” și în zona „fierbinte” a retrogradării: la Bacău, Cîmpulung Moldovenesc, Ploiești, Plopeni; la Motru, Călărași, Mija, Tîrgoviște; la Părăoeni, Arad, Reșița etc. Peste tot, partide cu miză foarte mare, care — sperăm mult — să se desfășoare, însă, în spiritul sportivității, al fair-play-ului.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

SERIA I: Unirea Focșani — Poiana Cimpina; L. Vörös (Reșița), F.C.M. Progresul Brăila — Petrolul Ploiești; G. Roșca (Bistrița), Arpile Victoria Bacău — C.F.R. Pașcani; A. Strețea (Oraș Dr. P. Groza), Metalul Plopeni — F.E.P.A. 74; N. Dinescu (Rm. Vilcea), Siretul Pașcani — F.C.M. Dinamo Delta Tulcea; I. Popa (Timișoara), A.S.A. Explorări Cîmpulung — Steaua Mizil; E. Cimpean (Arad), Ceahlăul P. Neamț — C.S. Botoșani; M. Aente (Arad), Gloria Bacău — C.S.M. Suceava; V. Crețu (București), Prahova C.S.U. Ploiești — Politehnica Iași; M. Ivănescu (Bregov). SERIA A II-A: Dunărea Călărași — Metalul Mangalia; M. Rus (Dej), I.C.I.M. Brașov — Electroputere Craiova; C. Manda (Reșița), Minerul Motru — Dacia Pitești; V. Banu (Ploiești), F.C.M. Caracal — Chimia Rm. Vlcea; E. Mustățea (București), Gaz Metan Medias — Metalurșistul Slatina; C. Gheorghită (Brăila), Metalul Mija — Gloria Pandurii Tg. Jiu; I. Igna (Timișoara), A.S. Drobeta Tr. Severin — Sportul „30 Decembrie”; C. Gheorghe (Suceava), C.S. Tîrgoviște — Electromotors Tg. Mares; M. Hies (Odorheub. Jiul — Tractorul Brașov; S. Ursu (Suceava). SERIA A III-A: Chimia Tîrnăveni — U.T. Arad; A. Mițaru (Rm. Vlcea), Unirea Alba Iulia — Metalul Bocșa; S. Cătănă (Drobeta Tr. Severin), Mi-

nerul Cavnic — C.S.M. Reșița; D. Drăcea (Craiova), Avintul Reghin — C.F.R. Timișoara; Fl. Popescu (Ploiești), Gloria Reșița — Gloria Bistrița; D. Ciolan (Pitești), A.S.A. Progresul Timișoara — Politehnica Timișoara; A. Huzu (Sibiu), Strungul Arad — Armătura Zalău; Cr. Teodorescu (Buzău), A.S. Paroșeni Vulcan — F.C. Maramureș; C. Popovici (Cîmpia Turzii), Olimpia Satu Mare — Dacia Mecanica Orăștie; V. Ilie (București). Toate partidele vor începe la ora 11.

În eșalonul nr. 3 FOSTELE DIVIZIONARE B, ÎN PRIM-PLAN

Din returul campionatului Divizia C s-au disputat pînă acum cinci etape, deci o treime, ceea ce ne poate oferi unele observații interesante.

● Jocurile, din ultimele două „runde” au demonstrat o creștere a echilibrului dintre competitorii din ce în ce mai puține victorii în deplasare, o comportare mai bună a gazdelor și, ca atare reducerea numărului partidelor încheiate la egalitate. În etapa a 20-a, de pildă, din cele 36 de partide doar șase s-au încheiat cu victoria oaspeților și s-au înregistrat numai șapte egalități. ● Din cele 12 frunțase, doar cîteva au reușit, în acest început de sezon, să-și mărească zestrea de puncte. Printre acestea figurează Mecanica Fină București 10 p diferență față de locul secund (după tur a avut 6 p), Olimpia Rm. Sărat 8 p (6 p), IMASA Sf. Gheorghe 5 p (4 p), Muresul Deva 3 p (2 p), Constructorul TCI Craiova 3 p (1 p). ● Mai multe dintre primele clasate în serile campionatului au regresat, în p-ivinta punctajului cum sînt: Minerul Gura Humorului de la 3 p la 1 p diferență față de locul doi, Unirea Slobozia de la 3 p la 1 p. Unirea Alexandria de la 4 p la 1 p și Somesul Satu Mare de la 5 p la 3 p. ● „Duelul” dintre cele două frunțase ale seriei a II-a, Gloria C.F.R. Ga-

lași și Viitorul Vaslui, care, de la mijlocul turului se află la egalitate de puncte, se va încheia, probabil, duminică, cînd cele două formații se întîlnesc între ele, de data aceasta la Galați (în tur, la Vaslui, a fost 3-1 pentru Viitorul). ● În ultima etapă, a 20-a, dintre cele 12 frunțase, șase au evoluat în deplasare și n-au reușit să cîștige nici măcar un punct. Este vorba de Minerul Gura Humorului, Unirea Alexandria, Constructorul T.C.I. Craiova, Vagonul Arad, Muresul Luduș și Somesul Satu Mare! ● Dintre cele 24 de formații nou promovate în competiție sînt cîteva care merită să fie amintite pentru buna lor comportare de pînă acum: Metalul Roman (22 p în clasament), Hidrotehnica Buzău (24 p), Metalul Filipești de Pădure (20 p) Sportul Muncitoresc Drăgănești Olt (23 p), Constructorul Soimii Craiova (22 p), Rapid Miercurea Ciuc (24 p), C.U.G. Cluj-Napoca (22 p) și Brațul Vișeu (21 p). ● Cele mai multe dintre fostele divizionare B sînt situate pe prime poziții în clasamente: Mecanica Fină București, Olimpia Rm. Sărat, Unirea Slobozia, Viitorul Vaslui și Autotobuzul București, Singura care se află într-o postură de codasă este Victoria Carei: cu 16 p ocupă doar locul 14, seria a XII-a. (T.R.)

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 21 APRILIE 1989. Extragerea I: 6 22 68 40 37 62 87 16 58; extragerea a II-a: 31 71 2 5 35 43 74 23 17. Fond total de cîștiguri: 733.750 lei, din care 32.660 lei, report la categoria 1. ● CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 16 APRILIE 1989. Cat. 2: 7,50 variante a 12.139 lei; Cat. 3: 31,25 variante a 2.913 lei; cat. 4: 102,00 variante a 893 lei; cat. 5: 295,75 variante

M. GHEORGHE, ÎNVINGĂTOR MERITUOS ÎN CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE DIRT-TRACK DE LA BRĂILA

BRĂILA, 21 (prin telefon). Citeva mii de spectatori au venit, vineri după-amiază, pe Stadionul Municipal din localitate, pentru a asista la primul concurs internațional de dirt-track al anului, în care cei mai buni seniori ai țării noastre au avut ca parteneri specialiști ai genului de la Moto Club Post Leipzig, din prima ligă a R.D. Germane. Pilotii români și puternicii lor adversari ce peste notare au furnizat un veritabil recital al furizului și îndemânării.

Așa cum se anticipa, motocicliștii din Leipzig, care l-au avut ca lider pe Friedl Opitz, și-au onorat „cartile de vizită”. Dar spre satisfacția generală, principalii animatori ai fost membrii lotului nostru reprezentativ, aflați în plină campanie de pregătire în vederea preliminariilor C.M. de la 7 mai din Iugoslavia. În primul rând s-au situat bucureștenii Marian Gheorghe și sibianul Marius Soaită. Primul pilot, mai combativ ca oricând și cu o mașină parcă mai... proaspătă, a reușit să-l învingă pe sportivul sibian în confruntarea directă, acumu-

lind maximum de puncte — la Medalia de bronz la recentul concurs internațional de la Șumen (Bulgaria), Marius Soaită, favoritul nr. 1, a rămas cu satisfacția celui mai bun timp al zilei realizat înțil în manșa a 13-a, cu 1:18.7 și apoi în penultima manșă a reușit (a 19-a), cu 1:17.3.

Reintrarea în arena competițională a fostului campion Nicolae Puraveț, transferat de curind la Petrolul Ianca, a dat un plus de dinamism întrecerilor, de fiecare dată când a evoluat numărându-se în lupta pentru întâietate.

CLASAMENT: 1. MARIAN GHEORGHE (Metalul București) 15 p. 2. Marius Soaită (I.P.A. Sibiu) 14 p. 3. Friedl Opitz (M.C. Leipzig) 11 p. 4. Nicolae Puraveț (Petrolul Ianca) 11 p. 5. Daniel Stoica (I.P.A. Sibiu) 10 p. 6. Anton Hack (Voința Sibiu) 10 p.

Simbătă, pe arena de dirt-track din comuna Ianca (Brăila) va avea loc întâlnirea-revanșă, cu începere de la ora 17.

Traian IOANIȚESCU

SPORTUL ÎN LUME

TRAGEREA LA SORTI PENTRU C. M. DE HANDBAL [masculin], GR. A

Ieri la Praga, s-au tras la sorti grupele preliminare ale Campionatului Mondial masculin de handbal (grupa A), care va avea loc între 28 februarie și 10 martie 1990 în Cehoslovacia:

- grupa A, la Plzen: Ungaria, Suedia, Franța, reprezentanța Africii;
- grupa B, la Prešov: Coreea de Sud, Cehoslovacia, ROMANIA, Elveția;
- grupa C, Gottwaldov: Iugoslavia, Islanda, Spania, reprezentanța Americii;
- grupa D, la Zilina: U.R.S.S., R.D. Germană, Polonia, reprezentanța Asiei.

„CUPA MONDIALĂ” LA ȘAH

După disputarea partidelor întrerupte și cu o rundă înainte de încheierea turneului de șah pentru „Cupa Mondială” de la Barcelona, în clasament conduce marele maestru iugoslav Liubojević cu 10,5 p. urmat de campionul mondial Kasparov (U.R.S.S.) 10 p. Salov (U.R.S.S.) 9,5 p etc. În partidele întrerupte, Kasparov a câștigat la Illescas, iar Beliavski l-a învins pe Seirawan.

COMPETIȚII DE TENIS

În finala turneului feminin de tenis de la Monte Carlo, Steffi Graf a întrecut-o cu 6-3, 6-4 pe Martina Navratilova. Pentru locurile 3-4, Manuela Maleeva a dispus cu 6-4, 6-2 de Chris Evert. În turneul de la Nisa, contând pentru „Marele Premiu”, jucătorul sovietic Andrei Cernikov l-a întrecut cu 6-1, 6-1 pe americanul Lawson Duncan, Guillermo Roldan (Argentina) a dispus cu 7-5, 6-1 de Mansour Bahrami (Iran), iar Jerome Potter (Franța) l-a eliminat cu 4-6, 6-3, 7-6 pe Roland Agener (Haiti). În primele partide din turul II al turneului feminin de la La Tampa (Florida), jucătoarea italiană Linda Ferrando a învins-o cu 6-2, 4-6, 7-5 pe americanca Susan Sloane, Sandra Cecchini (Italia) a dispus cu 6-2, 6-4 de Andrea Vieira (Brazilia), Conchita Martinez (Spania) a câștigat cu 6-3, 6-0 partida cu Laura Gildemeister (Argentina), jucătoarea sovietică Natalia Zvereva a dispus cu 6-3, 6-2 de americanca Kate Gompert, Donna Faber (SUA) a învins-o cu 6-3, 1-6, 6-3 pe Katerina Maleeva (Bulgaria).

PRELIMINARIILE C.M. • CAMPIONATE • CUPE • FINALELE CUPELOR EUROPENE

LA SAN JOSE, în preliminariile C.M., selecționata Costa Rica a întrecut cu 1-0 (1-0) formația S.U.A. A marcat în min. 14 Gilberto Rhoden.

ÎN MECI contând pentru preliminariile C.E. de juniori, Portugalia a învins în deplasare, cu 3-0 (1-0), Elveția.

GRECIA (et. 28). A.E.K. — Iraklis 1-0, Kalamaria — Levadiakos 1-0, Aris Salonica — O.F.I. Creta 4-3, Dlagoras — Olympiakos Pireu 0-2, Larissa — Apollon 1-0, Olympiakos Vo-

los — P.A.O.K. Salonica 4-1, Panathinaikos — Ethnikos 0-0, Panionios — Doxa 2-0. Clasament: 1. A.E.K. 41 p.; 2. Olympiakos Pireu 40 p.; 3. Panathinaikos 35 p.

ÎN MECI rejucare pentru semifinalele Cupei Scoției, Glasgow Rangers a învins cu 4-0 pe St. Johnstone. În finală, Glasgow Rangers — Celtic Glasgow.

FINALA Cupei Elveției se va disputa la 15 mai, la Berna, între echipele Grasshoppers Zürich și F.C. Aarau. În semifinale, Grasshoppers Zürich a întrecut

MIHAELA IOJIBAN A CÂȘTIGAT TURNEUL DE GIMNASTICĂ DIN CEHOSLOVACIA

PRAGA, 21 (Agerpres). Proba feminină din cadrul concursului internațional de gimnastică de la Bratislava a fost câștigată de sportiva română Mihaela Iojiban cu 38,25 p. urmată de Snezana Ghileva (Bulgaria) 37,90 p. Chuan I (R. P. Chineza) 37,80 p. Miroslava Jantekova (Cehoslovacia) 37,75 p. Mariana Polikronov (Bulgaria) 37,56 p etc.

Azi și mine, în Bazinul „23 August” din Capitală SĂRITORI DIN 6 ȚĂRI PARTICIPĂ LA „CUPA C. S. Ș. TRIUMF”

Printre concursurile care prilejuesc verificarea pregătirilor săritorilor în vederea competițiilor oficiale ale sezonului estival se află și „Cupa C.S.Ș. Triumf”, întrecere găzduită, azi și mine, de Bazinul „23 August” din Capitală. Iau parte unul dintre cei mai valoroși juniori (născuți în 1972 și mai mici) din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, U.R.S.S. și bineînțeles, din țara noastră; dintre oaspeți, cei din U.R.S.S. și R. D. Germană se prezintă ca favoriți, prin prisma valorii de-

sebite a sportului săriturilor practicat în aceste țări. Desigur, săritorii români vor trebui să se comporte cât mai bine pentru a se clasifica pe poziții fruntașe, și sîntem conștienți că, așa cum au făcut și cu alte ocazii, ei se vor ridica la nivelul valoroșilor lor parteneri de întrecere.

Programul „Cupei C.S.Ș. Triumf” — azi, de la ora 10: trambulină 3 m fete, de la ora 16: platformă băieți; mine, de la ora 10: trambulină 3 m băieți, de la ora 16: platformă fete.

CUPELE EUROPENE LA HANDBAL

Cupa Cupelor

(Urmare din pag. 1)

Vasilca, Emilia Luca, Filotteta Danilof, Georgeta Cervencuc, Gabriela Antonianu, Laurica Lunca, Lidia Butnărașu, Elena Ciubotaru.

Formația din Krasnodar este redutabilă, printre echipele eliminate de ea în actuala ediție a întrecerii aflându-se VfL Engelskirchen (R.F.G.), Gottwaldov (Cehoslovacia) și Lokomotiv Zagreb (Iugoslavia).

Partida de mine va fi condusă de arbitrii Sjong și Ludwigen (Norvegia), observator I.H.F. Iaroslav Mraz (Cehoslovacia).

Cupa I.H.F.

(Urmare din pag. 1)

de frumoasă ținută handbalistică.

Joi seara, după antrenament, antrenorul Gheorghe Ionescu ne spunea: „Partida-tur cu Egle va fi, nu începe nici o îndoială, cea mai grea din istoria participărilor noastre în cupele europene. De aceea am și pregătit-o cu toată atenția cuvenită. Împreună cu colegul meu, Ioan Gherhard, cu întreaga formație (nu avem nici o jucătoare accidentată), dorim să prestăm un handbal cel puțin la nivelul întîlnirii de la Rostov pe Don. Sper ca rezultatul acestui meci să ne permită ca săptămîna viitoare, în întîlnirea decisivă, să fim prezenți la Vilnius cu o zestre cât mai substanțială”.

Partida are loc azi, de la ora 18, și va fi condusă de cuplul de arbitri olandezi Haak — Koppe. Observator I.H.F.: Oivind Bolstad (Norvegia).

CONSTRUCTORII

(Urmare din pag. 1)

nilor organizate sub genericul marii Daciade.

Clubul Sportiv Muncitoresc Constructorul din Capitală funcționează pe lângă Centrala de Antrepriză Generală Construcții Montaj București. Pe lângă club funcționează, cum spuneam, A.S. I.U.T., plus alte 19 puternice unități sportive ale „șantieristilor” din primul oras al țării. Astfel, cînd zici I.A.C.E.D. (Întreprinderea Antrepriză Construcții Edilitare și Drumuri), înțelegi poduri peste Dimbovița, centre civice în comunele învecinate Capitalei, pasaje și cîte și mai cîte. Președintele sindicatului din această mare întreprindere este Ștefan Anghel, cu situația la zi a tuturor angajamentelor indeplinite și depășite în cîstea zilei de 1 Mai, cu „grafice” pentru petrecerea timpului liber, pentru activitatea sportivă de masă. Dar și de performanță, pentru că baschetbalștii de la Constructorul I.A.C.E.D. ocupă, după Steaua și Dinamo, locul 3 în campionatul Diviziei A. „Pivoții” de bază: ing. Dan Stănescu, președintele sec-

ției, prof. Mircea Cimpeanu, antrenorul echipei, și Constantin Ioan, căpitanul formației.

Cel de la I.P.B. (Institutul Proiect București) au „semnat” mai toate proiectele după care s-au ridicat nobile magistrale ale Capitalei. Cînd au încheiat cu lucrul pe hîrtia de calc, parte dintre ei vin în Parcul Herăstrău, pentru recreere și sport pentru a desena pe oglinda lacului mulțimi de linii suple: cu vecele, cu bărcile acelea minate de vînt și de fantezie. Sînt băieții de la yachting, elevii antrenorului ing. Mihai Năvodariu, parte din ei campioni naționali. „Cupa 1 Mai” la yachting este o competiție de tradiție, dar ziua de Armin-den înseamnă și start în noul sezon-estival de excursii și drumeții, organizate la înălțime de Consiliul asociației sportive I.P.B., președinte, arhitect Alexandru Vișan.

Constructorii bucureșteni lucrează peste tot, au baze sportive peste tot. Cea mai mare, cea mai frumoasă se află în cartierul Vitan, la C.S.M. Constructorul. Complexul cuprinde o sală polivalentă, săli de lupte greco-romane, de judo, arenă de poșec etc. Dar, dincolo de toate, clubul cuprinde 20 de asociații sportive, parti-

cipante în „Cupa 1 Mai”, cu 15.000 de tineri și mai vîrstnici la startul întrecerilor. Cuprinde secții de performanță: sanie (Rodica Constantin a cucerit anul trecut titlul de campioană națională), baschet (Diviziile A și B), lupte greco-romane, judo, box, haltere (tinerii sînt pregătiți de antrenorul emerit Ilie Docu), poșec.

Numele multor asociații sportive sînt precedate de inițialele A.C.M.: Antrepriza Construcții Montaj nr. 4, 5, 6... Bucureștii au fost și rămîne un mare șantier, s-a înfrumusețat mult, se continuă opera de modernizare. Continuitate are și activitatea sportivă. Prin a-trăgătoare întreceri de masă, prin talentele și speranțele ce sînt îndrumate către club (președinte Ion Diaconu), prin sprijinul permanent al Comitetului de partid al Sectorului Construcții București, al Consiliului Sindicatelor Constructorii, președinte — Ion Cătoi, al ing. Corneliu Popescu, președintele de onoare al acestui club, directorul general al C.A.G.C.M.B., prin drăzostea pentru mîscare, pentru sport a tuturor „șantieristilor” din tot mai frumoasa și îndrăgita noastră Capitală.

los — P.A.O.K. Salonica 4-1, Panathinaikos — Ethnikos 0-0, Panionios — Doxa 2-0. Clasament: 1. A.E.K. 41 p.; 2. Olympiakos Pireu 40 p.; 3. Panathinaikos 35 p.

ÎN MECI rejucare pentru semifinalele Cupei Scoției, Glasgow Rangers a învins cu 4-0 pe St. Johnstone. În finală, Glasgow Rangers — Celtic Glasgow.

FINALA Cupei Elveției se va disputa la 15 mai, la Berna, între echipele Grasshoppers Zürich și F.C. Aarau. În semifinale, Grasshoppers Zürich a întrecut

BERNA, 21 (Agerpres). — Unlunea Europeană de Fotbal a desemnat arbitrii pentru finalele cupei europene intercluburi. Finala Cupei Campionilor Europeni, ce se va desfășura la 24 mai, la Barcelona, între echipele Steaua București și A.C. Milan, va fi condusă de Karl-Helz Trischler (R.F. Germania). Mecul decisiv pentru stabilirea câștigătorii Cupei Cupelor, programat la 10 mai, la Berna, între formațiile F.C. Barcelona și Sampdoria Genova, va fi arbitrat de George Courtney (Anglia). La dubla manșă a finalei „Cupei U.E.F.A.”, pe care și-o vor disputa echipele Napoli și V.f.B. Stuttgart, vor oficia Sanchez Arminio (Spania) — meciul tur (la 3 mai) și Gerassimos Germanakos (Grecia) — partida retur (la 17 mai).

BERNA (Agerpres). Într-un interviu acordat la Zürich, un purtător de cuvînt al U.E.F.A. a declarat că decizia privind reintegrarea echipelor engleze în cupele continentale nu va fi modificată ca urmare a incidentelor de pe stadionul din Sheffield. Dar, a precizat acesta, oficialitățile britanice și Federația engleză de fotbal vor trebui să dovedească, prin măsuri concrete, că acționează în mod serios pentru combaterea violenței pe terenurile de fotbal și pentru asigurarea securității spectatoilor. În viitorul apropiat, președintele U.E.F.A., Jacques Georges, va efectua o vizită în Anglia.

Mecul dintre F.C. Liverpool și Nottingham Forest, contînd pentru semifinalele Cupei Angliei, a fost reprogramat la 7 mai, la Manchester. Finala Cupei Angliei (pentru care Everton din Liverpool este calificată) va avea loc la 20 mai, pe stadionul Wembley, din Londra.

În grupa preliminară a juniorilor noștri VICTORIE A SPANIOLILOR LA VIENA

Pe stadionul Lanzendorf din Viena, în prezența a circa 1.000 de spectatori, s-a disputat al doilea meci de fotbal din cadrul grupelor a 7-a preliminară a Campionatului European de juniori A. S-au întîlnit echipele Austriei și Spaniei. Scor: 1-2 (0-0). Oaspeții au deschis scorul, în min. 72, prin Delgado, dar juniorii austrieci au egalat imediat, în min. 74, prin Reiter. Golul victoriei echipei spaniole s-a fost înscris de Marquez în min. 82. Iată clasamentul grupelor „la zi”:

1. Spania	2 2 0 0 6-3 4
2. România	0 0 0 0 0-0 0
3. Austria	1 0 0 1 1-2 0
4. Danemarca	1 0 0 1 2-4 0

Următorul meci din această grupă este cel care ne interesează foarte mult, pentru că, la 10 mai — probabil pe același stadion vienez — vor debuta în preliminarii și juniorii noștri, ei întîlnind formația Austriei. De acest debut va depinde în mare măsură „cursa” lui Artimon, Haldiner, Săvoiu, Jelea în aceste preliminarii.

FOTBAL meridiane

cu 4-3 (după 11 m) pe F. C. Sion, iar F.C. Aarau a dispus cu 3-2 de Lugano.

SUEDIA. În etapa inaugurală s-au înregistrat rezultatele: I.F.K. Goteborg — Malmo 1-1, Djurgarden — Oergryte 1-2, Norrköping — Halmstad 1-1, Örebro — Brage 1-1, Sundsvall — A.I.K. Stockholm 0-1.